



В Рязанском районе местный житель предстанет перед судом по обвинению в причинении смерти своему старшему брату



Рязанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летнего жителя Рязанского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, вечером 9 марта 2020 в частном доме, расположенном в селе Семкино Рязанского района, между двумя братьями, находящимися в состоянии алкогольного опьянения, произошла ссора на бытовой почве. Звук громко работающего телевизора, который смотрел старший брат, мешал спать младшему. Ссора переросла в драку, в результате которой последний нанес брату удары по голове, в том числе поленом. От полученных телесных повреждений 61-летний потерпевший скончался на месте происшествия. После случившегося обвиняемый вызвал бригаду «скорой помощи» и сотрудников полиции.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Октября 2020

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1510562>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области
